

Lezárult az emlékév

A 125 éve született Tamási Áronra emlékeztünk idén



• Irodalmi vetélkedőt, illusztrációs pályázatot, prózamonddó versenyt is szerveztek egyebek közt a 125 éve Farkaslakán született író, Tamási Áron tiszteletére a december végén lezárult emlékévben.

TÓTH GÖDRI IRINGÓ

A Szabó Magda, a Tamási Áron Közhasznú Alapítvány elnöke és Hadnagy Jolán, a farkaslaki Tamási Áron Művelődési Egyesület vezetője főszervezésében, a Magyarság Házával közösen bonyolította le az emlékévet, amelyben egyik legfontosabb feladatuknak azt tartották, hogy a fiatalokat bevonják a programokba – olvasható a szervezők MTI-hez eljuttatott közleményében.

Erdélytől Kanadáig

Az év első felében irodalmi vetélkedőt, illusztrációs pályázatot,

telefonos prózamonddó versenyt is hirdettek a világ bármely pontján élő magyarok számára, amelyre Erdélytől Kanadáig számos pályamű érkezett. A budapesti Nemzeti Színházban január 22-én Tamási Áron darabjaiból adtak elő jeleneteket fiatalok az Ádámok és Évák ünnepén. Ezek közül a legjobbakat Gyulán is vendégül látták a Tamási Áron-napokon. Az író egykori iskolájában, a székelyudvarhelyi Tamási Áron Gimnáziumban az emlékévnek köszönhetően éledt fel újra a diákszínház, de a szervezők megvalósítottak egy kerítéskiállítás is a Magyar Művészeti Akadémiával közösen, amelyet a budapesti Andrássy úton láthattak az érdeklődők december közepéig. A tablók másolatai bejárták a Kárpát-medencét,

A kerítéskiállítás tablójának másolatai bejárták a Kárpát-medencét

▲ FORRÁS: PETŐFI KULTURÁLIS ÜGYNÖKSÉG

bemutakoztak Csíksomlyón, Tusványoson, a csíksomortáni verstáborban, Ausztriában, a Délvidéken és Székelyudvarhelyen is, valamint az író szülőfalujában, Farkaslakán. A gyulai fesztiválon öt előadás mutatkozott be az író műveiből. Ősszel öt újabb színházi bemutató is megszületett, közülük egy Kolozsváron, ahová Tamási Áron annak idején az első drámáját küldte. Kilyén Ilka színművésznő és lánya, Ritzi Ilka Krisztina létrehozta egy előadást Tündökletes világ címmel, amely az író gyermekkoráról szól. Kincses Elemér rendezésében ez a kamaraprodukció útnak indult a diaszpóra magyarságához, és eddig nyolc helyen játszották a világban, Svédországtól Amerikáig.

Tamási Áron

Pénz érkezett karácsonyra

• A tartalékalapjából utalt ki a kormány pénzeket az önkormányzatoknak különféle költségeik fedezésére, illetve beruházásokra. Kaptak ebből a gyergyószéki települések is; ezekről számolt be Barti Tihamér, az RMDSZ Gyergyó területi szervezetének elnöke.

GERGELY IMRE

Gyergyószentmiklós terület-vásárlásra, illetve a városi kórház fejlesztésére kapott összesen 500 ezer lejt – ezzel most már megvan a fedezete annak, hogy megvásárolhassák azt a telket, amelyen majd bölcsőde épülhet, ez is a kormány finanszírozásával. A bölcsődeépítéssel kapcsolatban érdemes tudni (erről nemrég már cikkezünk), hogy a gyergyószentmiklói tanácsok közbenjárásával sikerült megállapodnia az önkormányzatnak a helyi örmény katolikus egyházközséggel a területvásár részleteiről. A mostani kormánytámogatás révén pedig meg is történhet az

adásvétel. Barti Tihamér tegnap elmondta, a gyergyószéki községek mindegyike kapott kisebb-nagyobb összeget most, amelyeket többnyire folyamatban lévő beruházásaik önrészeire fordítanak. „A jövő év nagyon nehéz lesz az önrészek tekintetében is, hiszen nagyon sok jelentős beruházásnak kell 2023-ban lezárulnia. Épp ezért a gyergyószéki polgármesterekkel folytatott egyeztetéseken arra a döntésre jutottunk, hogy a jövő évi forrásokat, amennyire csak lehet, mind az önrészek előteremtésének támogatására fordítjuk” – fogalmazott Barti Tihamér.

Jövő évben a beruházások önrészeinek előteremtésére kell fókuszálniuk

▼ KORÁBBI FELVÉTEL: GECSE NOÉMI



• RÖVIDEN

Átvehető a fűtésptlék Székelyudvarhelyen

Átvehetik a fűtésptlékot az arra jogosultak Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatalának Bethlen negyedi pénztáránál (Kisköved utca 9. szám) – közli az intézmény. A pénztár ma déltől délután három óráig, míg pénteken reggel kilenctől délelőtt tizenegy óráig lesz nyitva. A jogosultaknak mindössze a személyazonossági igazolványukat kell felmutatniuk.

HIRDETÉS

A szeretet, az összefogás, az együttgondolkodás jellemezze az elkövetkező mindennajainkat!

Gyulakuta Község Önkormányzata és Helyi Tanácsa nevében szeretetteljes karácsonyi ünnepet kívánok mindenki számára.

Varga József,
Gyulakuta község polgármestere

Kedves marosszentgyörgyiek, kedves felebarátaim!

Jézus születésének ünnepe ébressze fel ismét bennünk az örök élet reményét, emlékeztessen mindannyiunkat Isten határtalan szeretetére, és hozzon életünkbe még több türelmet és elfogadást egymás iránt!

Békés, áldott új esztendőt kívánunk!

Sófalvi Sándor Szabolcs
polgármester

Birtalan István
helyi RMDSZ elnök